

组织建在产业链 党员聚在产业链 人才育在产业链

石龙区党建赋能引领乡村振兴

本报讯(记者闫增旗)4月17日上午,走进石龙区人民路街道南顾庄村的红叶石楠种植基地,极目远望,遍地的红叶石楠,给这片土地罩上了一层厚厚的红色,十余村民挥舞着铁锹、挖锄,在收获红叶石楠树苗。

2021年初,南顾庄村在区委组织部的帮助下,积极探索“党建+产业”融合发展模式,依托村党支部创办的合作社平台引进市广润种植养殖农民专业合作社进行合作,采取“党支部+合作社+基地”的模式,由市广润合作社出资,村集体以土地入股,建设连片种植红叶石楠基地,合作社每年上交村集体10万元,村民在基地干活拿工资。

近年来,石龙区聚焦乡村振兴重点项目和治理难题,健全组织体系,在重点项目、重要工作上建立党组织,实施“组织联

建、党员共管、资源共享、发展共荣”模式,实现工作重心下移、力量下沉、资源集聚。

根据“地域相邻、产业相联、工作相融、人文相亲”原则,结合各村优势资源,找准具体项目、优势产业,通过建立临时党组织、联合党委等方式,打造党建共同体,把相关领域党组织联合起来,进行组织对接、供需对接、服务对接,整合各类资源,把党组织、党员的功能发挥和实际影响渗透到乡村振兴各个方面。龙兴街道军营村与大庄实业集团及区直有关单位构建联合党委,下设发展规划、技术指导等功能性工作组,大力发展艾草种植和艾制品深加工,初步形成集种植、产成品加工、销售运营为一体的全链条发展模式,每年可增加村集体收入10万余元。

同时,该区紧扣琉璃工艺非遗项目

等特色产业,选派经济部门党员干部作为“人才专员”,采取“一对一”“一对N”的方式直接服务乡村振兴项目,实现人才需求与供给的精准对接。提高基层党组织引领经济发展、带领群众致富的能力。从党建资源上融入,坚持“干部到一线去、干部从一线来”,区委组织部动员全区各单位64名优秀年轻干部到农村社区、重点项目、安全稳定一线,担任党建指导员、项目推进员、安全监督员,凝聚起乡村振兴的强大力量。

此外,实施机关党组织与农村党组织“手拉手”结对共建,围绕乡村振兴重点任务,建立健全党员干部“四联一促”工作机制,帮助基层跑资金、上项目、促发展,协调解决乡村振兴中存在的突出问题,把党建资源转化为乡村振兴的动力,把党建优势转化为乡村振兴的成效。以龙

兴街道槐树店村、许坊村、泉上村千亩富硒土地为基础,建成石龙区千亩(1亩≈666.67平方米)富硒农产品生产加工产业园区;着力培育打造了军营“艾草”、槐树店“赤松茸”、许坊“富硒红薯”、北郎店“琉璃不对儿”、泉上“富硒面粉”、赵岭“红叶石楠”等10多个特色产业,助力实现乡村富裕。

“下一步,区委组织部将持续在党建引领上下真功,在创建特色品牌上做文章,在扩大成果上见实效。结合各村地理位置、找准发展项目,建立各村联合机制,抱团发展,做大做强优势产业,延长产业发展链条,实现组织建在产业链、党员聚在产业链、人才育在产业链、群众富在产业链,让乡村振兴的成色更足,让群众越来越有获得感、幸福感。”区委常委、组织部部长刘杰说。

市老干部大学2023年春季班开学

岳杰勇出席开学典礼

本报讯(记者孙聪利)4月19日,市老干部大学2023年春季班开学典礼举行,市委常委、组织部部长岳杰勇出席并讲话。

岳杰勇对市委老干部局近年来持续提升老干部大学办学水平、教育引导老同志发挥余热、助力发展取得的扎实成效给予充分肯定,向关心支持平顶山发展的老领导、老同志表示感谢。

就进一步抓好老干部教育工作、提升老干部大学办学水平,岳杰勇强调,要坚持“姓党为老”,抓实政治引领。要坚持政治立校不动摇,教育引导广大老同志自觉爱党、兴党、护党;把牢“姓党为老”办学方向,把老干部大学打造成康

续红色血脉的教育中心、丰富文化养老的精神高地、汇聚银发人才的智慧平台。要坚持“质量兴校”,提升办学水平。市委老干部局和老干部大学要准确把握老干部教育工作的规律特点,以优质课程吸引人,以特色活动凝聚人,以主题实践引领人;有关部门要结合实际,为老干部大学发展创造良好环境。要坚持“知行合一”,实现老有所为。希望各位老同志通过学习培训,从心理上、精神上、能力上实现党性再锤炼,当好健康生活、以学促为、助力发展的典范。

开学典礼后,岳杰勇等一行参观了全市离退休干部“学习二十大、银龄展风采”书画展。

市政协开展优化营商环境协商式民主监督

王著带队

本报讯(记者杨元琪)4月17日至19日,围绕优化营商环境工作,市政协副主席王著带领市政协优化营商环境民主监督调研组深入开展协商活动。

王著一行先后到汝州、叶县的国有企业、民营企业以及市税务局、国网平顶山供电公司,通过现场察看、听取汇报、委员座谈、问卷调查等方式,详细了解各行各业的运行状况和企业生产经营中遇到的困难问题,及各地各部门《平顶山市优化营商环境条例》落实情况。

王著指出,营商环境是区域发展的软实力,更是竞争力。要深入

推进优化营商环境各项工作,让各类经营主体在平顶山如鱼得水、如鸟归林。王著强调,各地各有关部门要进一步提高站位,始终把优化营商环境作为城市生存发展的生命线,切实上升为“一把手”工程,大力优化涉企服务,真正实现“部门办事不看人、企业办事不求人”。要树立全心全意为民服务思想,聚焦企业和群众“急难愁盼”,分层级开展调查研究,倾听大家需求,找差距、谋对策,进一步优化政务服务,全面增强服务意识,全力打造具有较强吸引力和竞争力的投资目的地,上下齐心共同推动我市“壮大新动能、奋进百强市”。

炼青春意志 圆青春梦想

——舞钢一高“青春无畏 励志远足”活动纪实

高考50天倒计时冲刺,总里程15公里励志远足。4月18日,在高考即将到来之际,为减轻高三学生学习压力、磨炼意志、激发斗志,舞钢一高举行“青春无畏 励志远足”活动。全体高三师生以徒步远足的方式表达决战决胜高考的信心。

当天下午1点30分,位于铁山大道西段路南的舞钢一高校园里,18个班级、18面旗帜下1000多名高三学子精神抖擞,脸上洋溢着青春的活力。舞钢一高党总支书记、校长陈登锋作动员讲话,激励孩子们在远足过程中发现自我、奋斗自我、成就自我,既游出放松的心态,更炼出拼搏的意志。随即,陈登锋随高三全体任课教师队,一路融入参与、一路陪伴护送,沿着“铁山大道—柏都大道—石漫滩大坝—龙泉路—钢城路—返校”15公里线路阔步前行。

其间,该校各部门全力配合,在前期多次召开远足部署会议的基础上,提前拟好活动计划,明确分工和职责,考虑各种细节,预设突发问题及讨论解决方案。沿途路口邀请交警指挥,保障活动顺利开展,医疗队、后勤保障组、物资供应组等全程随行,并配备车辆及时

接应身体不适的学生;学校餐厅在出发前还专门为孩子们准备了食品,确保伙食供应……

感受行走的力量,感悟人生的道理。越过精心设置的“出征门”,伴着学弟学妹的真诚祝福,舞钢一高高三年级学子开启了一次有意义的人生“远足”。经过两个多小时徒步行走,师生到达石漫滩国家水利风景区后,各班级到指定区域开展主题教育活动,庄严宣誓、寓教于“行”,以更加积极、高昂的斗志和信念应对高考挑战。

当天下午5时左右,远足的师生们陆续安全顺利返回校园,陈登锋在校门口迎接孩子们凯旋,并一一击掌庆祝。至此,一场承载着梦想、孕育着希望、积蓄着力量的青春远足活动圆满结束。“从‘出征门’到‘凯旋门’,人生就是一场远足,需要走太多的路,无论前面是一马平川还是泥泞不堪,我只管风雨兼程,相信一切的美好都将在路上悄然发生……无惧挑战、全力以赴,绝不言弃、高考加油!”高三(1)班一名学生在日记中写下了这样一段文字。

(本报记者 杨德坤 通讯员 张博伦)

中兴路街道夜查 餐饮油烟问题

本报讯(记者毛玺玺 通讯员刘奎娟)“老板,夜市烧烤我们是支持的,但是炭烧烤有污染,换成电或者液化气吧!”4月18日晚,新华区中兴路街道城管办主任李红星对一烧烤摊主说。

为改善辖区空气环境质量,持续推进创文常态化,当晚,中兴路街道办事处联合区城市管理局在和平路步行街、开源路等重点区域开展餐饮油烟夜查专项行动,对存在未安装油烟净化设施、油烟排放不达标等问题的商户,责令其限期整改。当晚,专项行动出动12人,排查20余家商户,发现不合格商户4家,清理占道经营1家,现场要求其限期整改,并将持续加强跟踪检查。

“专项行动主要是针对餐饮行业的‘不环保’行为的查处与规范,下一步我们将扩大范围,对建筑工地等其他区域的环保不达标行为进行排查整治,为居民提供一个良好的生活环境。”中兴路街道党工委副书记王占杰说。



打造电气孵化基地

4月19日上午,位于郟县高低压电气专业园的博时达集团河南有限公司工人在组装高压真空断路器。

近年来,郟县精准发力,推动高低压电器专业园高质量发展,志在打造

全省最大智能化电气孵化基地。郟县高低压电气专业园占地289亩(1亩≈666.67平方米),入驻8家企业,总投资10.7亿元,集输配电设备及主要电气元件研发、制造、安装、销售为一体,产品覆盖电力变压器、光伏、风电、储能

等高低压输配电设备。目前已解决就业1500人,年实现销售收入20亿元。园区内电气企业上下游产业链有效衔接,缩短了产品物流周期,降低了生产成本,有效提高了市场竞争力。

本报记者 张鸿雨 摄

中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局 关于换发《中华人民共和国金融许可证》的公告

2023年 第11号
经备案,中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局同意以下机构变更业务范围,换发《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告。
机构名称:中国平煤神马集团财务有限责任公司
机构编码:L0077H341040001
许可证流水号:00931673 批准日期:2013年7月11日
业务范围:对成员单位办理财务和融资顾问、信用鉴证及相关的咨询、代理业务;协助成员单位实现交易款项的收付;对成员单位提供担保;办理成员单位之间的委托贷款及委托投资;对成员单位办理票据承兑与贴现;办理成员

单位之间的内部转账结算及相应的结算、清算方案设计;吸收成员单位的存款;对成员单位办理贷款及融资租赁;从事同业拆借;承销成员单位的企业债券;固定收益类有价证券投资;成员单位产品的买方信贷及融资租赁。
机构住所:河南省平顶山市矿工中路21号
联系电话:0375-2723091 发证日期:2023年4月17日
发证机关:中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局
以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(http://www.cbirc.gov.cn)上查询。

新闻短波

●4月13日,市城乡一体化示范区滨湖街道开展“4·15”国家安全知识竞赛活动,街道干部职工、村(社区)51人参加。(曹晓雨)

●近日,市市场监督管理局在全市范围内对市场主体和一线执法人员开展“双随机、一公开”问卷调查。(吴学清)

广告

公告 任尚鹏:
自2022年7月份至今你已连续旷工超过15天,多方联系你仍未返岗上班。限你自本公告见报之日起十五天内回单位报到,逾期单位将按《劳动法》相关规定处理。
河南天成环保科技有限公司
2023年4月20日

订牛奶送牛奶 错过再等一年



三色鸽奶业	
巴氏鲜牛奶: 3.5元/瓶	105元/30天
畅轻松发酵乳: 4元/瓶	120元/30天
晶珠牛奶	
生鲜乳: 5元/斤(两袋)	150元/30天
无糖酸奶: 5元/瓶	150元/30天
高钙酸奶: 2.5元/袋	75元/30天
巴氏酸奶: 5元/瓶	150元/30天
巴氏鲜牛奶: 4元/瓶	120元/30天

一年仅此一次,限时超低价抢订!平报购时惠商城联合三色鸽奶业、晶珠奶业助力优惠!前所未有的低价放送,这一次千万不要错过,错过再等一年哟!
三色鸽读者优惠活动:订满1个月赠送本品2瓶,订满3个月赠送本品10瓶,订满半年赠送本品30瓶。活动时间:即日起至4月25日。
晶珠读者优惠活动(生鲜乳除外):订满3个月赠送本品15瓶,订满6个月赠送本品40瓶,订满12个月赠送本品90瓶。订满生鲜乳3个月赠送本品5袋,订满生鲜乳6个月赠送本品12袋。活动时间:即日起至5月15日。

您喝牛奶我们送 每天送到家门口



欢迎关注 平报购时惠商城